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8 КЛАСС

Контрольная работа по алгебре по теме «КВАДРАТНЫЕ УРАВНЕНИЯ»
	
	Вариант1
	Вариант 2

	1.
	Решите уравнение:

	а)
	15х2 + 2х = 0
	13х2 + 3х = 0

	б)
	5х2 = 80
	7х2 = 28

	в)
	4х2 – 16х +7 = 0
	5х2 + 24х – 5 = 0

	г)
	х2 – 26х +169 = 0
	х2 + 24х +144 = 0

	д)
	2х2 + 4х +15 = 0
	3х2 –6х +17 = 0

	е)
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	ж)
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	2.
	Решите биквадратное уравнение:

	
	х4 – 7х2 + 12 =0
	х4 – 11х2 + 18 =0

	3.
	Сократите дробь:
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	4.
	Один из корней уравнения равен 2. Найдите второй корень и неизвестный коэффициент.

	
	х2 + ах +14 = 0
	х2 + 8х +с = 0

	5.
	Два грузовика, работая вместе, перевозили зерно в течении 4 ч. За какое время перевезет это же количество зерна каждый грузовик в отдельности, если одному из них нужно для этого на 6 ч больше, чем другому?
	Два крана, работая вместе, могут разгрузить баржу в течении 6 ч. За какое время разгрузит эту баржу каждый кран в отдельности, если одному из них нужно для этого на 9 ч меньше, чем другому?
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